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Colegiul Tehnic Energetic Remus Răduleț Brașov vă invită să vă exprimați interesul de a participa la competiția lansată în vederea prestării serviciilor de consultanță și asistență tehnică necesară implementării activităților de consiliere  pentru un număr de 46 elevi din grupul țintă al proiectului în anul 2018.

Vă informăm că în baza Acordului de Grant nr. 635/SGO/RII /02.10.2018 încheiat cu Ministerul Educației Naționale (MEN)-Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă(UMPFE), unitatea noastră a accesat în cadrul Schemei de Granturi pentru Licee (SGL) derulate în cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar – ROSE un grant în valoare de 449.680 Lei pentru implementarea subproiectului „Servicii educaționale de calitate pentru creșterea ratei de promovare la bacalaureat (GOBAC)” și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru implementarea activității I.2. Activități de consiliere și orientare în vederea alegerii unui traseu educațional și profesional adecvat, precum și în vederea creșterii nivelului de motivare, a stimei de sine, a relaționării cu alte persoane dar și a dezvoltării unor abilități de viață și a dezvoltării personale a elevilor din grupul țintă.

În acest sens vă atașăm Invitația de participare cu anexa Formularul pentru Experiența și Calificările Firmei, însoțită de Termenii de referință.

Cu stimă,
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